



Всемирный день больного в 2023 году: 11 февраля , суббота

На протяжении жизни человек сталкивается с болезнями. Они требуют обращения к специалистам и последующей терапии. Некоторые недуги представляют большую опасность для человека и общества. Распространяясь, они наносят вред здоровью и экономике. Для обращения внимания на проблемы страждущих, уход за ними, социальную защиту создан международный день.

Кто отмечает

Праздник отмечают активисты общественных фондов, благотворительных организаций, люди, которые перенесли тяжелые недуги, врачи. К торжествам присоединяются их родственники, друзья, знакомые, пациенты, близкие, а также студенты, преподаватели, интерны профильных специальностей медицинских ВУЗов, вспомогательный персонал.

История и традиции праздника

Всемирный день больного впервые прошел в 1993 г. Инициатором события стал Папа Римский Иоанн Павел Второй. 13 мая 1992 года Понтифик обратился с посланием. Он заявил о своих намерениях и о цели праздника – обращение внимания на необходимость лучшего ухода за больными, облегчения их страданий.

Памятная дата имеет символическое значение. Она приурочена к явлению Богородицы Лурдской 11 февраля. Святая Дева стала символом спасительницы нездоровых людей. По преданию, она исцелила множество больных.

В этот день проводятся просветительские лекции, семинары, конференции. Проходят мероприятия по обмену опытом. Благотворительные организации собирают средства на помощь страдающим недугами. Общественные фонды устраивают флешмобы, акции, которые обращают внимание на актуальные проблемы здравоохранения. Средства массовой информации публикуют посвященные празднику материалы, транслируют документальные фильмы, передачи, которые рассказывают о недугах, достижениях в медицине, дают рекомендации по сохранению здоровья. В культовых сооружениях проходят мессы на латинском, преподается Таинство Елеосвящения. Верующие возносят молитвы, вспоминают больных, выражают им солидарность, сочувствие.

Каждый человек готов подтвердить важность хорошего состояния здоровья. Даже пожилые люди стремятся сохранить хорошее здоровье, ведь его не удастся купить ни за какие деньги. По данной причине рекомендуется проводить эффективную профилактику различных заболеваний. В виде профилактических мер необходимо принимать травяные чаи, витаминно-минеральные комплексы, вести активный образ жизни. К тому же этим рекомендациям целесообразно следовать в любом возрасте. 7 апреля каждого года принято отмечать Всемирный день здоровья. При этом существует и противоположный праздник, а именно Всемирный день больного (11 февраля). На самом деле Всемирный день больного является ценным праздником, но для того, чтобы убедиться в этом, следует рассмотреть его особенности.

Почему Всемирный день больного принято отмечать 11 февраля? Это обусловлено информацией, которую удалось найти в официальных исторических документах. Именно 11 февраля во Франции, в Лурде, люди сумели увидеть Деву Марию. Считается, что она проявила милосердие и любовь к католикам, позволив им избавиться от физических недугов. С того времени христиане начали чтить память о чуде 11 февраля. Впоследствии День больного приобрел мировой масштаб. Папа Римский понимал, насколько важно людям проявлять любовь к Господу и Иисусу Христу, вспоминать их и благодарить за здоровье или просить об исцелении ран души, тела.